



# 臺灣屏東地方檢察署新聞稿

Taiwan Pingtung District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：113 年 11 月 20 日

發稿人：主任檢察官許育銓

聯絡電話：08-7535211

## 屏檢結合茂林國家風景區管理處辦理榮觀訓練研習

### 「蝶」出新視界・金色收穫滿滿

屏東地檢署於民國 113 年 11 月 18 日在茂林國家風景區辦理本年度第 4 次榮譽觀護人訓練研習，檢察長陳盈錦一早親臨遊覽車集合點，感謝所有榮譽觀護人不論是退休後投入志願服務，或是利用工作之餘貢獻自己的時間，都是地檢署執行司法保護工作的重要推手，同時叮囑大家要多加照顧自我的身心，透過本次榮觀教育訓練來場深度充電之旅，打開自己的心去感受跳脫不同的新視界，有助於自我成長及提高輔導效能。

本次訓練研習課程，主要結合茂林管理處「蝶蹤導覽」賞蝶活動，透過了解紫斑蝶遷移越冬生態，啟發出對自然保育理念，進而關懷周遭生命生物，下午由茂林環教中心規劃「金色收穫祭」，藉由參訪多那部落、認識小米作物，抱持謙卑的態度向大自然學習，最後體驗課程透過大家實地手作小米情人束-魯凱族語就是「割愛」，展現出小米的飽滿、力量、溫柔與美，其中黃松美榮譽理事長更分享道加入榮觀大家庭 10 多年一路走來對受保護管束人盡心輔導與關懷，不就是如手中的小米情人束般「溫柔且堅定的力量」。

榮譽觀護人是柔性司法保護工作中不可或缺且強而有力的後盾，透過本次研習機會讓大家在觀護業務經驗交流及縱向溝通中，達到自我身心照顧並提高觀護工作服務效能，期待日後持續於司法保護領域發光發熱，點亮受保護管束者的生命道路，讓彼此人生滿滿金色收穫。



屏檢結合茂林國家風景區管理處辦理榮譽觀護人教育訓練



本署陳盈錦檢察長親臨遊覽車致意



進行紫斑蝶導覽解說



進行紫斑蝶導覽解說



金色收穫祭手作體驗暨多納部落導覽



榮觀實作小米情人束



金色收穫祭手作體驗暨多納部落導覽